

Полёт со итанином,
Командиром Ан-2 был Чистяков
Александр Иванович, а я в
его экипаже вторым пилотом.
Работали мы в Устьюжске, а
аэродрома. Обработывали участки
почвы рядом с аэродромом.
Для нашей работы из Череновца
было привезено десять бочек
бензина Б 91/115 - это 1000 литров
Естественно, весь бензин мы
сознали. Остаётся на полёт до
Череновца. На 90 километров полёта,
А работайте надо.

Вой Саши и говорит: "Полетим
за бензином.
Авиатехник и говорит: "Александр
Иванович, а что итани едят?
(это рассыпчатое удобрение.) ?
Да больше хлопотно и долго."

Вавай не будем едят.
"Погода не жаркая. Прилетим!"

В Череновец добрались легко.
Взяли пять бочек. Да в бочки
подправили по пробке.
Разбежались летим! А солнце
подогрело, начал трещать двигатель,
масло. Все накалились на пределе!
Вот так и полетел до
Устьюжска. В этот день
от страха не работали.